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Proč chtějí bílí intelektuálové a bílí političtí vůdci zničit
bílé země?
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Globalisté tvrdí, že Evropa je „příliš bílá“ a „příliš západní“ Demokraté dělají vše pro to,
aby zničili bílou Ameriku. Přesto desítky milionů bílých Američanů budou volit stranu,
která je odhodlána je zničit.

Proč konzervativní podnikatelé dávají peníze univerzitám, které kazí jejich syny a dcery?

Tento výrok je připisován Putinovi:

„Chci, aby mě slyšeli obyčejní západní občané: nyní jste vytrvale přesvědčováni, že
všechny potíže, kterým čelíte, jsou důsledkem nějakých nepřátelských akcí Ruska, že
byste měli boj proti mýtické ruské hrozbě platit z vlastní peněženky. Je to lež. Pravdou je,
že současné problémy občanů Západu jsou výsledkem dlouholetých chyb a ambicí
vládnoucích elit. Tyto elity nemyslí na vás, na to, jak zlepšit váš život, jsou posedlé svými
sobeckými zájmy a superzisky.“

Pokud to Putin řekl, má pravdu. Otázkou je, proč si myslí, že indoktrinované rusofobní
obyvatelstvo je schopno zastavit Armagedon? Jedině Putin mohl zastavit blížící se válku
tím, že by byl pevný a rychle zvítězil nad Ukrajinou. Místo toho Putin dopustil, aby válka
zbytečně pokračovala a pokračovala, čímž umožnil Západu, aby se do konfliktu zapojil.
To by se mohlo zapsat jako největší strategická vojenská chyba v dějinách, chyba, která
zničila svět jadernou válkou.

I kdyby se Američané dokázali osvobodit od řízených narativů, co mohou dělat? Nic. Jsou
bezmocní. Volby jsou ukradeny a vzácní zástupci lidu, jako je Trump, Tulsi Gabbardová
nebo Cynthia McKinneyová, jsou démonizováni. Rasmussenův průzkum skutečně zjistil,
že 28 % voličů demokratů se modlí za Trumpovo zavraždění.

Proč?

Trump je od dob Reagana jediným národním vůdcem, který reprezentuje americký lid. Co
se to s Američany stalo, že chtějí hlasovat proti člověku, který se jich zastává?

Ve Spojených státech byla z obyvatelstva vysáta veškerá inteligence. Ve školách se učí,
že běloši jsou rasisté a že jste se možná narodili do špatného těla, čímž se dětem plete
jejich pohlaví. Ve „svobodné Americe“ je možné, aby dítě bez souhlasu a dokonce i bez
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vědomí rodičů podstoupilo operaci změny pohlaví. V demokratických státech mohou být
rodiče, kteří mají námitky proti mrzačení svých synů a dcer, zatčeni jako násilníci na
dětech.

Dnes jsme ve „svobodné Americe“ svědky nejhorší formy tyranie, jaká kdy na světě
existovala.

Tyranie Stalina, Maa a Hitlera je mírná ve srovnání s tyranií, kterou na sebe svádějí tupí a
nesebevědomí Američané.

To, proti čemu naivní Putin stojí, je Čtvrtá říše, nebo popravdě řečeno něco mnohem
horšího a nebezpečnějšího. Putin hledí Zlu do tváře a není schopen to rozpoznat.

Putin a Lavrov skutečně věří, že mohou vyjednávat se Satanem. Krajnost ruské naivity
vrhá na svět stín smrti.

Globalists Claim Europe Is “Too White”, “Too Western” vyšel 30.9.2024 na stránkach
PCR. Překlad v ceně 199 Kč Zvědavec.
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